

区委常委会召开扩大会议

传达学习习近平总书记在参加河南代表团审议时的重要讲话精神

本报讯 3月12日,二七区委书记陈红民主持召开区委常委会(扩大)会议,传达学习习近平总书记在参加十三届全国人大二次会议河南代表团审议时的重要讲话精神,研究二七区贯彻落实意见。陈红民强调,要把学习宣传贯彻总书记重要讲话精神作为增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的具体行动,作为当前和今后一个时期的头等大事和首要政治任务,高度自觉地推动学习贯彻不断往深里走、往实里走、往心里走。区领导王升建、王启树、董治会、张新云,以及区新城办、区农委、马寨镇、樱桃沟管委会主要负责同志做了发言。

会议指出,总书记重要讲话站位高远、语重心长、系统深刻,讲明了河南在全国发展大局中的优势、地位和责任,讲清了做好“三农”工作的重大意义、关键问题和目标路径,为我们谋划推进工作提供了根本遵循。

要把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,作为当前的首要政治任务来抓,

坚持学思用贯通、知信行统一,一心一意、聚精会神抓学习,抓铁有痕、踏石留印抓落实。要学习领会总书记对河南工作的总要求,更加坚决贯彻新发展理念,更加坚决打好三大攻坚战、更加坚决推进“五大行动”、更加坚决推进全面从严治党,以高度的思想和行动自觉推进中央决策、省委部署、市委安排在二七落地见效。要牢记总书记的殷殷教导,把“三农”工作、乡村振兴摆在重要位置,把总书记的指示要求与二七实际相结合,转化为做好“田园区及田园小镇建设、推动乡村振兴、加快美丽乡村建设及农村人居环境整治、基层党建阵地巩固提升及治理能力现代化”等一项一项具体工作的实际行动,确保总书记指示精神在二七落地生根、形成生动实践。要深刻体会习近平总书记对郑州的关怀鼓励,坚定信心、鼓足干劲。作为中心城区,二七区在靶向招商、高端商贸服务业发展等方面,有着良好的优势,新引进的敦煌网项目,建设的郑投跨境电商产业园,就是为了补齐全市对外贸的电商短板,为

全市实现“买全球、卖全球”的目标做出贡献;今后要加强对接和研究,争取更多、更大的政策支持,坚定信心、抢抓机遇、务实重干、担当奉献,奋力开创经济社会发展和党的建设高质量新局面。

会议强调,落实好总书记的重要讲话精神,既是重大政治责任和政治任务,也是推进工作的重大契机和有力抓手,各单位各部门要立即行动起来,切实用总书记的重要讲话精神武装头脑、教育群众、指导实践,把总书记指示要求、中央决策精神、省市县委工作部署不折不扣地落到实处。要大力弘扬求真务实作风,把学习贯彻总书记讲话精神同当前全区各项重点工作结合起来,特别是总书记提到的乡村振兴、“三农”工作,要立足二七区实际,结合田园二七建设,深入开展调查研究,找到岗位、找到责任、找到位置,自觉把会议精神作为行动指南和科学标准,转化为推动工作的强大动力,鼓实劲、出实招,谋实事、求实效,以坚决的行动和优异的成绩回报总书记的关心厚爱。记者 景静

■短讯

二七区委召开中心组学习(扩大)会议

本报讯 近日,二七区委理论学习中心组学习(扩大)会议召开,省委党校专职校委委员,河南行政学院党组成员、二级教授,省委党校研究生导师组组长丁素应邀作题为《坚持政治统领 树牢“四个意识”》的专题讲座。区委中心组成员、全区副科级以上领导干部近千人现场聆听讲座。

丁素从以政治高度认识“四个意识”、从逻辑关系看待“四个意识”、从牢固树立做到“四个意识”等三个方面,对“四个意识”科学内涵和重要意义进行了讲解。讲座主旨鲜明、理论联系实际,使在场学员深化了对加强党的政治建设的认识。

会议强调,全区广大党员干部要不断强化责任担当,坚定政治定力,坚定维护党的领导核心,为奋力推进“五大行动年”,加快打造“三个二七”、建设现代化国际化生态化新城区作出新的更大的贡献。

记者 景静

“温暖二七”有新动作 私企“互助银行”成立

本报讯 3月6日上午,“温暖二七”全民参与志愿服务活动暨河南省首家民营企业互助银行揭牌仪式在爱馨文化广场举行,标志着二七区在养老领域开创了志愿服务新模式。

二七区委常委、宣传部长崔世英说:“通过成立养老机构‘互助银行’平台,能让全区的单位、企业、个人一起行动起来,以实际行动帮助更多的社会困难群体,激励更多的人加入志愿服务行业中来,对构建‘温暖二七’大有帮助。”

主办方介绍,通过“互助银行”平台,鼓励志愿者和爱心企业发挥各自的能力和特长优势,主动寻求服务机会,积极挖掘服务内容,也激励更多的爱心企业和个人投身到志愿服务中去,用志愿者专业的服务,温暖更多的困难群众。下一步,还将加大爱心敬老志愿者的招募和培训,定期组织开展敬老爱老系列志愿服务活动。记者 景静

二七区荣获全市住房租赁工作“先进集体”称号

本报讯 3月5日,郑州市召开2019年度住房保障和房地产管理工作会,会上,二七区人民政府被郑州市政府办公厅评为“郑州市2018年度住房租赁工作先进集体”,二七区住房保障服务中心荣获“2018年度郑州市住房保障建设管理工作先进集体”称号。

2018年,二七区强化责任落实,扎实推进房屋租赁和住房保障工作,投资60余万元成立了我市首个房屋租赁服务站,公安机关居住证业务也入驻该服务站,极大缩短了群众办事距离和办事时间,提高了办事效率。全年共为25057户家庭登记备案,共面向社会供应公共租赁住房4295套。记者 景静

区领导带队调研二七新区并召开推进会 有力有序推进各项建设 不断改善生态环境、生活品质

本报讯 “不要说近期,说具体到哪一天!不要说快了,说具体时间节点和谁负责的!”3月5日上午,二七区委书记陈红民带队到二七新区调研并召开推进会。在调研过程中,这几句话成了“高频词”。

今年第一次调研就选在二七新区,对此,陈红民说,“新区是二七发展的‘主战场’,承担70%的发展任务,决定二七发展的快慢,区委寄予厚望。”

陈红民一行先后来到八卦庙上闫垌安置区、郑西高铁长江西路路段和华侨

城项目实地察看项目推进建设情况。在现场,陈红民详细听取了各项目负责人关于项目整体规划、进展情况、存在问题和下步打算的汇报。

陈红民表示,一要抢抓时间节点,加快项目推进。各相关部门要倒排工期,完善公共服务设施,在保证质量和安全的前提下,确保项目按期完成,实现群众如期搬迁入住。二要抢抓绿化有利时机,加快绿化施工。各级各部门要提高站位,高度重视、全力推进,保证如期完成整治和绿

化任务。三要抓好责任落实,强化责任意识。确保领导到位、责任到位、措施到位、落实到位,有力有序推进各项建设,不断改善二七新区生态环境、生活品质。

在随后召开的推进会上,二七新区等16个相关单位负责人汇报了工作进展及存在的问题,陈红民现场一一点评解答,并就重大项目推进过程中涉及的土地出让、基础设施建设等12个问题进行了安排部署。

记者 景静

对标赶超争一流 不断创造新业绩

市考核组考核二七区2018年度目标管理和产业发展工作

本报讯 为检验工作成效,更加科学有力推动全市经济社会健康快速发展,3月11日,郑州市目标管理和产业发展专项考核组来到二七区,对二七区2018年度目标管理和产业发展工作进行专项考核。

考核座谈会上,二七区区长苏建设向考核组汇报了全区经济社会发展情况,区领导王永利对照考核指标逐项汇报了目标管理和产业发展成绩成效。

苏建设指出,近年来,二七区在市委市政府的坚强领导下,全力打造“三个二

七”、建设现代化国际化生态化新城区,坚持一张蓝图绘到底,一项一项抓落实,全区连续3年荣获“郑州市综合工作考核优秀单位”,荣获全国“综合实力、投资潜力、创新创业、绿色发展”四个百强区,市政府主要领导对二七作出了“思路清、作风实、勇担当、成效大”的高度评价和充分肯定。2019年,二七区将坚持市委市政府的正确领导,大力实施“项目建设全面决胜年”“城市精细化管理品质提升年”“基层社会治理创新提效年”“基层党

建巩固深化年”“作风建设纵深推进年”五大行动,以大格局、大担当、大作为、大手笔,推动“经济现代化水平、产业品质化水平、城市国际化水平、空间生态化水平、人民群众获得感”持续提升,为中原更加出彩、郑州建设国家中心城市增光添彩。

汇报会结束后,考核组一行到马寨镇和樱桃沟管委会对建业足球小镇、樱桃沟美丽乡村等产业项目发展工作进行考核调研。记者 景静

区领导夜查暗访大气污染防治工作

加大巡查力度 发现问题立即整改

本报讯 3月5日晚,区长苏建设带队夜查暗访大气污染防治工作。苏建设一行先后暗访了南四环渣土车卡点、万科大都汇海悦苑项目工地、嵩山路重型车尾气排放检测卡点、建设路尾气排放检测卡点。

针对接下来的相关工作,苏建设要求,一要切实增强责任意识。全区各职能部门要无缝对接,从重点区域、重点时段、重点问题入手,做到全面防控、紧急制动,全力抓好各种措施的落实。二要深化工

地扬尘治理。严格落实建筑工地扬尘治理“8个100%”要求,强化工地“三员”管理,加大日巡查、夜督查力度,发现问题立即整改,对逾期未整改的即刻研判督办。记者 景静